
Код та назва дисципліни 
 1-ф14-6_ Дієтичні консультації з елементами 
дієтотерапії 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223, 224, 227, 229 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості) Доцент Турицька Т.Г., доцент Снісар О.Г. 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Четвертий курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як анатомія та 
фізіологія людини, патофізіології, біологічної хімії. 

Що буде вивчатися 

Основи загальних закономірностей метаболізму; основні 

ланки обміну білків, жирів, вуглеводів, нуклеїнових 
кислот, вітамінів та мікроелементів в організмі людини; 
принципи діагностики найпоширеніших функціональних 

розладів органів шлунково-кишкового тракту, нирок, 
нервової та м’язової систем, сполучної тканини, 

ендокринних залоз; основні принципи дієтичного 
консультування та дієтотерапії. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Формування вмінь та навичок організації системи 
харчування здорової та хворої людини на різних вікових 
етапах шляхом застосування сучасних наукових 

положень нутрициології. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Розуміння основних хімічних реакцій, що забезпечують 
життєдіяльність і ріст клітини, регуляцію обміну речовин; 
впливу їжі та її компонентів на функціонування основних 

фізіологічних систем організму та закономірності 
травлення й всмоктування в організмі; оволодіння 

основами дієтичного консультування та дієтотерапії. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність застосовувати знання з обміну речовин в 

практичних ситуаціях; організовувати та проводити 
навчання населення з питань раціонального харчування; 

проводити медико-гігієнічну пропаганду; надавати 
консультації з окремих питань здорового способу життя. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  
(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  120 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
 

 


